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４ 次の問に答えなさい。

(1) 大きな台があり，その台の上に同じ間隔で横一列にＡ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの 5 つの
かんかく

印をつけます。Ａに 3 つ，Ｂに 4 つ，Ｃに 2 つ，Ｄに 1 つ，Ｅに 5 つのレンガを積

みました。以下の 2 つのルールを守って，全てのレンガを 1 か所に積み上げるとき，

最も少ない移動回数ですませるには，どの印に移動させたときか答えなさい。

ただし，レンガは全て同じ大きさ，同じ重さとします。

＜ルール＞

① 1 回に 1 つのレンガしか移動できない。

② 1 つ 隣 の印にしか移動できない。
となり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
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４ 最初，Ａに 3 個，Ｂ 4 個，Ｃに 2 個，Ｄに 1 個，Ｅに 5 個あるので，

レンガをすべて，Ａ～Ｅのそれぞれに積み上げるときの移動回数の合計は･･

Ａに積み上げるとき･･4 × 1 ＋ 2 × 2 ＋ 1 × 3 ＋ 5 × 4 ＝ 27 回，

Ｂに積み上げるとき･･3 × 1 ＋ 2 × 1 ＋ 1 × 2 ＋ 5 × 3 ＝ 22 回，

Ｃに積み上げるとき･･3 × 2 ＋ 4 × 1 ＋ 1 × 1 ＋ 5 × 2 ＝ 21 回，

Ｄに積み上げるとき･･3 × 3 ＋ 4 × 2 ＋ 2 × 1 ＋ 5 × 1 ＝ 24 回，

Ｅに積み上げるとき･･3 × 4 ＋ 4 × 3 ＋ 2 × 2 ＋ 1 × 1 ＝ 29 回。

以上の結果から，最も少ない移動回数ですませるには

Ｃの印に移動させたときです。
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